

UNC CIENCIAS MEDICAS



Identificador	Descripción	Complemento
06001019	ESCUELA DE NUTRICION	

Descripción de Concepto	Período			
CERTIF ANALITICO ALUMNO	ABRIL 2025			
04 47 00 60 01 01 92 50 73 10 30 00 00 00 00 00 00 00 00 00 71 50 80 03 63 27				
CÓDIGO DE PAGO ELECTRÓNICO	0060010197150800363			

Vencimientos				
1º VTO	2° VTO	3° VTO		
31/07/2025				
A PAGAR	A PAGAR	A PAGAR		
\$3000,00				

PAGAR CON QR















PAGAR ELIGIENDO ENTRE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS

EFECTIVO: Presentando el código de barras en:



























PAGO SIN FACTURA:

- 1. Dirigirse a cualquiera de los canales de cobro en efectivo mencionados arriba.
- 2. Informar que se quiere realizar un pago para BANCO ROELA SIRO.
- 3. Indicar el CÓDIGO DE PAGO ELECTRÓNICO.



RED BANCARIA: Ingresando el CÓDIGO DE PAGO ELECTRÓNICO en:

Link Pagos: BANCO ROELA SIRO (RUBRO: ADMINISTRACIONES Y CONSORCIOS)

Pago Mis Cuentas: BANCO ROELA SIRO (RUBRO: CONSORCIOS)



BOTÓN DE PAGO - Tarjeta de Crédito/Débito:



- 1. Ir a www.onlinesiro.com.ar
- 2. Buscar el ícono de Botón de pago SIRO.
- 3. Colocar el CÓDIGO DE PAGO ELECTRÓNICO.







BILLETERA DIGITAL:



- 1. Descargate cualquiera de las Apps.
- 2. Ir a PAĞAR SERVICIOS.
- 3. Escanear el código de barras.







